

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 郑州版 | 第136期 | 2025年8月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，现在一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉的有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。



图：2025年7月20日，纽约及周边地区的数千位法轮功学员在曼哈顿华埠举行了盛大游行，呼吁结束中共长达26年对法轮功的迫害，纽约民众纷纷驻足观看，对法轮功学员坚持反迫害的坚守表示敬佩。

我高兴的欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦的过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰病，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补

助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛的汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，我就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰病现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”◇

## 河南省郑州市公安局金水区公安、政保大队迫害法轮功学员情况

【明慧网】河南省郑州市公安局金水区公安分局（简称金水分局）政保大队（原名国保大队）在近几年伙同派出所绑架了上百名法轮功学员。

在郑州，金水分局政保大队是迫害法轮功学员的主要窝点，其中的部份政保大队人员专门研究如何迫害法轮功学员，专攻这一项。

下面是金水分局政保大队指挥各派出所绑架法轮功学员的部分事实：

2023年至2024年，金水政保大队至少绑架了十几名法轮功学员。包括对马鹏飞的迫害。其中在

2024年6月，许昌市法轮功学员白鸿敏在郑州市被绑架，2025年2月26日，在新郑市法院被非法开庭一次，现仍被非法关押在郑州市第三看守所。

2021年10月底起延续半年，金水国保绑架了85名法轮功学员。其中赵淑妞（被迫害最严重）、苏锦玲等十几人被非法判刑。其中十人被新郑市法院判刑情况请看明慧网2023年11月7日文章《郑州十名法轮功学员被枉判一至八年、勒索罚款》。

2016年，金水国保绑架了法轮功学员杨中省，并在短时间内将

杨中省迫害致死。此前2013年绑架了杨中耿（杨中省的哥哥），也是在短短几天内将杨中耿迫害致死。

2013年，金水国保跟踪金水区法轮功学员李亚峰至中原区孟巧莲家，绑架了七名法轮功学员，李亚峰与一男性学员张（彦）辉被非法判刑七年半。

在司法迫害法轮功学员检察院和法院阶段，郑州近几年大部份都是新郑市检察院和新郑市法院刑事审判庭参与迫害。新郑市法院受郑州市中级法院指使。◇

## 原河南省公安厅副厅长许宝成遭恶报被查

【明慧网】一九九九年七月后，中共邪党以政法委、“六一零”操控公检法对法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功的迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。

近年官场“倒查三十年”，中共各级官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录。而被审、被查等还只是报应的开始，迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。

### 原河南省公安厅副厅长许宝成遭恶报被查

二零一九年十一月十三日河南省媒体报道，原河南省公安厅副厅长许宝成遭恶报被查。

许宝成，一九五三年六月出生，河南灵宝人。主要履历：一九九五年三月，许宝成升任河南省公安厅警卫局副局长；二零零一年六月，任省公安厅警卫局局长；二零零五年十一月至二零一二年五月，任河南省公安厅副厅长；二零一二

年五月至二零一三年九月，任河南省公安厅巡视员。期间，许宝成追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是许宝成任河南省公安厅副厅长期间，法轮功学员部分被迫害事实：

◎全国人大代表、国家级劳模朱颖被新乡女子监狱迫害致死

朱颖，女，五十三岁，新乡市法轮功学员，原全国人大代表、国家级劳模。朱颖曾患过癌症，因修炼了法轮功而痊愈。

二零一零年四月十日下午一点左右，朱颖在市体育中心附近，被新乡市公安局红旗分局东大街派出所恶警魏光雷、柳永胜绑架。二零一零年十月非法重判八年，关押在新乡女子监狱。

二零一零年十一月三十日凌晨三点四十分左右，家人被通知到医院，当时朱颖已死亡，遗体不仅腿很粗，而且肚子也很大。

二零一零年十二月二日，朱颖的遗体，在二十多名身着警服和便衣警察的监视下，于新乡市火葬场强行火化，警察威逼家属签字不准声张，且禁止看遗体。

◎法轮功学员李西录被郑州监狱迫害致死

李西录，郑州市高新区赵村人，二零一一年三月份遭非法判刑三年，在新密监狱被迫害出现糖尿病症状，而且越来越严重，监狱不给医治，导致二零一二年三月九日晚十点四十五分，李西录在郑州市新密监狱第九监区被迫害致死，年仅五十八岁。

◎在二零零七年内，荥阳市恶警用欺骗手法秘密劫持绑架当地法轮功学员达十二人，其中有陈青莲、马青利、聂俊花、李秦军、杨兰菊、张庆兰、蒋桂芝、魏成德、李秀枝、王守仁、陈木军、马春英。涉案恶警有荥阳市“六一零”及国保大队恶警郑峰、赵伟东、王立建、许永春、高阳镇派出所恶警、广武镇派出所恶警。上街居民陈青莲、马青利在二零零七年三月二十八日回老家高阳镇讲真相时被恶人举报，被高阳镇派出所恶警劫持到三里庄看守所，五个多月不准家人探视、并秘密非法判刑，马青利被非法判刑三年、被劫持到新乡女子监狱、陈青莲被非法判刑一年。（节选）◇